
PARENT/CARER FEEDBACK - MARCH 2O24

IF YOU CAN DREAM IT, YOU CAN DO IT!

At our Spring term parents’ evening, we encouraged our parents/carers 
to complete an online survey to tell us what they think of our school. We 

used the questions set out by Ofsted in their Parent View online 
questionnaire. More detail about this can be found by clicking this link: 
https://parentview.ofsted.gov.uk. We received 80 parental responses, 

which is amazing and the response was overwhelming positive!


OUR PUPILS ARE HAPPY!99%
100%
KEEPING CHILDREN SAFE IS 
OUR NUMBER ONE PRIORITY! 

100%
All of our parents/carers agreed that our 

school makes sure that the pupils are 
well behaved! 70 % of parents/carers 

strongly agreed with this! 

GOOD COMMUNICATION

99%

WE ARE 

INCLUSIVE!

of our parents/carers of pupils with SEND agreed 
that our school provides the support their child 

needs! 

100%

HIGH EXPECTATIONS
100% of parents/carers agreed that 
we have high expectations of our 

children! 


99% of parents/
carers agree that 
their child does 

well at Flo Melly!

We make sure that our parents/
carers know how their child is 

doing in school. We have developed 
new approaches like interim 

reports, meet and greet sessions 
and book look drop-ins to support 

developments in this area!

OUR VIBRANT 

CURRICULUM!

“Teachers make learning fun and the topics 
and themes that the children explore is 

amazing!”

100% of parents/carers agree that our 
curriculum is broad and balanced and that 

pupils have access to a good range of 
subjects at our school!

98%
of our parents/carers 

recognised the strong extra-
curricular offer we provide for 
our pupils and families! This 

area of school life has 
improved dramatically!

ENRICHMENT
100% of parents/carers agree 
that we support their child’s 

wider personal development!

100%
“The school as a whole feels like a family where everyone is engaged and 
doing their best to create a safe and happy environment for the children”.

WE DO NOT TOLERATE BULLYING...

It’s a fact! All of our 
parents/carers agreed 

that their child was 
safe at our school. No 
parent disagreed with 

this statement!

100% of parents/carers agree 
that concerns are dealt with 

properly!

of parents/carers strongly agreed or agreed 
that their child was happy at our school! We 
all know that happy children learn best, so 
we have solid foundations to build upon!

and parents/carers recognise that! 94% of parents/carers said 
that our school dealt with bullying quickly and effectively!

HERE TO HELP!

of parents/carers 
would recommend 

our school to 
another parent!

WE SET HIGH 
EXPECTATIONS FOR 

BEHAVIOUR!

IF YOU CAN DREAM IT, 

YOU CAN DO IT!

“The support from Mrs O’Keefe and the 
staff in the Nest is incredible; the 

teachers cannot do enough for my child 
and they are always happy to listen to 

my concerns.” 

“Engagement and communication has really 
improved through using Dojo and the weekly 

newsletters. This really helps me keep up to date!”

of parents/carers strongly 
agreed or agreed that they 

are made aware of what their 
child will learn during the 

year. This is a big 
improvement on previous 
surveys and reflects the 

collaborative work we have 
completed with our Parent/

Carer Focus Group!

100%

https://parentview.ofsted.gov.uk

